
Sanyika 
legutóbbi választások alkalmával a 

stás rendszer jóvoltából bejutott a 

arlamentbe. Sanyika képviselő lett a 

agyar Párt programjával a bihari 

erületben, bár a bihariak annak ide- 

n maguk csudálkoztak legjobban, 

ogy miként került hozzájuk. A pak- 

m szelleme és a magyarság pártfe- 

elme győzött Weisz Sándor jelöl- 

tése dacára és Sanyika elérte célját. 
yika azonban nemcsak a Magyar 

árt tagja, hanem lapja is van, amely- 

c politikai magatartása ugyan a 

vakrabban livergáló a Magyar 

politikai irányzatától, de ezen a 
élységen egy politikának induló 

ier könnyen tulteszi magát. Igy 

ént aztán, hogy Sanyika a képvi- 

takon járni. Mindinkább megfe- 

ezett a Magyar Pártról, amelynek 

rős karjai emelték a képviselői szék- 

mozgalma és miután Sanyika 

gondolta, hogy ennek támogatása 

keió mellé állani. A gyergyói nagy- 

yülés azonban ujólag dokumentálta 
magyarságnak kisértéseken felülálló 
7 gységét. Sanyika csalódott és ezen 

M salódása fölötti bősz haragjának 
- gfyik bukaresti lap munkatársának 
a ett nyilatkozatában adott haragos ki- 

jezést. Hogy igy, meg ugy.. Hiába 
Gyergyó, azért ők mégis., Majd 

mutatják.. A nyilatkozatnak azon- 

nem támadt a Sanyika által várt 

hangja. Sőt ellenkezőleg. A nyi- 

atkozat következtében már a pártból 

ó kitessékelését követelték olyan 

is, melyek szimpatizáltak Kren- 

mozgalmával - Gyergyó előtt. 

yika érezte, hogy az üzlet nem vált 

s sietett cáfolni. És ismételte, hogy 

meg ugy... Nem ugy mondotta.. 

7 s amit mondott, nem ugy értette.. 
Tiszen tetszik tudni., Két heti átcso- 
ortositás következett. Az eszmék és 

otól deák átcsoportositása, mely alatt a 
"8 sidóság mentorának készült felcsapni. 

fogadtatás itt sem elégitette ki, te- 

uj talapzatot kellett keresni, me- 

n őképviselősége elhelyezkedhetik. 

két hét után ujra nyilatkozott. Egy 

it magyarpárti, egy kicsit disz- 

zidenskedő, egy kicsit a zsidóság felé 

csintzató. mindent sejtető, de sem- 

nitsem mondó az a nyilatkozat. Mint- 

aegy a lapjából kimaradt vezércikk 

ul en ne. És uj szerepben tetszeleg magá- 

hak. Sanyika közvetit. Azaz közvetite- 
akar. Ő maga mondja. Ez legalább 

ntén hangzik. Őszintén üzletsze- 

n. Sanyika rátalált önmagára. 

Ára 3 leil, Bukarestben 4 lei 

A krassói kereskedők és iparosok tiltakoznak 
a lugosi uj kereskedelmi és iparkamara felállitása ellen 

Állami támogatás 
Temesvár, október 30. 

A temesvári kereskedelmi és ipar- 
kamara tegnap délután igazgatóvá- 
lasztmányi ülést tartott, amely többek 

között foglalkozott a Lugoson felálli- 

tandó kamara ügyével is. Éleshangu bi- 

rálatok hangzottak el az uj kamara lé- 
tesitésével kapcsolatosan. Rusalin 

Miklós, a lugosi ipartestület elnöke 
nem ismerte el a lugosi kamara létjo- 
gosultságát. Stan Pál lugosi iparos 

ugyancsak tiltakozott az intézmény fel- 

állitása ellen. Nóbel Mór orsovai ke- 
reskedő szerint csupán az egységes bán- 

e emz 

a kisipar részére 
sági nagy kamara képes kellő sullyal 
és eredménnyel a Bánság közgazdasági 
érdekeit képviselni. Miut Péter ka- 

ránsebesi tag szintén a lugosi kamara 

létesitése ellen érvelt. Az élénken egy- 

másba kapcsolódó felszólalások és ér- 

velések nyomán a temesvári kamara 

elhatározta, hogy memorandummal 
fordul a kormányhoz és tiltakozik a 

lugosi kamara megvalósitása ellen. Vé- 

gül Hollinger Péter szólalt fel és 

kérte a kamarát, hasson oda, hogy a 

tönk szélére jutó kisiparosok állami tá- 

mogatáshoz jussanak. 

e................................... 

A cégtáblák ujboli felülvizsgálása 
ügyében tiltakozó küldöttség járt a polgármesternél 

Temesvár, október 30. 

A miniszter rendelete, amely az ösz- 

szes cégtábláknak és feliratoknak ujból 

való megvizsgálását irja elő, az érde- 

keltek körében visszatetszést keltett, 

mert attól tartanak, hogy ez ujabb 

megterhelését jelenti a kerekedőknek 

és iparosoknak. Annak idején már fe- 

lülvizsgálták a helyes szövegfogalma- 

zás szempontjából a cégtáblákat, jelen- 

tékeny összegeket is fizettek akkor a 

cégtábiatulajdonosok. ennélfogva a 

mostani ujabb revizió 

nem indokolt 

azokkal szemben, akiknek cégfelirásait 

egyszer már megvizsgálták és hivata- 

losan megállapitották. Ezt az állás- 

pontot szögezte le tegnap délben Do- 

bosan János dr. főpolgármester előtt 

a temesvári iparosok szindikátusának 

népes küldöttsége, amelynek mem
oran- 

dumát Veterány Viktor dr. nyuj- 

totta át. A hármastagu felülvizsgáló 

bizottság munkájáért járó dijak még 

csak elviselhetők volnának, de a cég- 

táblák 

esetleges átfestése, 

vagy ujból való készitése tet
emes kKi- 

adásokkal fenyegeti az amugy is küz- 

ködő iparosságot. Dobosan főpolgár- 

mester hivatkozott arra, hogy minisz- 

teri rendeletről van szó, amelyet be 

kell tartani, de azért ő azon lesz, hogy 

a végrehajtás ne sujtsa indokolatlanul 
az érdekelt gazdasági tényezőket. Sa- 

govici Sámuel dr. városi főjegyző 
hivatalos ügyben ma Bukarestben tar: 

tózkodik és érdeklődni fog, hogy a ren- 

deletet miképpen lehetne a 

legméltányosabban végrehajtani 
Temesvárott, ahol 1920-ban már volt 

hivatalos ellenőrzés és vizsgálat. A ke- 
reskedők egyesületével való megbeszé- 

lés után az a megoldási tervezet me- 

rült fel, hogy a kiszemelt bizottság vé- 

gigjárja a várost és igy ellenőrzi majd 

a cégtáblák szövegét. Ez az eljárás rö- 

videbb és kevesebb költséggel jár. Két 
hét alatt az egész munkát be lehetne 

fejezni. Az iparosok küldöttsége azzal 
távozott a városházáról, hogy össze- 

köttetést keres a kereskedők egyesüle- 

tével és 
megállapodnak 

esetleg a költségek felosztásának mi- 

kéntjére vonatkozólag is. Méltányos 

volna, hogy csak azt a cégtáblát birál- 

ják felül, amely még nem került felül- 

vizsgálás alá és amennyiben a szöveg 
hibás volna, az illető cégtulajdonos vi- 

selje a mérsékelt költségeket. 
na 

fTőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 290, Párisban 17775 

Temesvári magánárfolyamok 1926 október 30-án reg
gel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának
 árfolyamai) 

Minden pénznem mell elt három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 85200-85300-85000, dollár: 17500-17505-17600, 

dinár: 311 kűlfőldi, mg belteldi, s19 effect, 

030-7030, írancia írank: 5150-5 

de korona: 520--5.22-5 10, osztrák silling: 24775-24 80-2480, 

márka: 4190-4200-4200, magyar korona: 405-403
-400, svájci 

337900-3400-3400. 

zsánként ab feladóállomás. 

Terményárak: 
Buza 760, árpa 450, rozs 500, zab 400, tengeri 500 lei métermá- 

hollandi forint: 7020- 

Z550, olasz lira: 769-771-770, 
német 
frank: 

Iimnisoara II. évf. 248 szám. 

A 
eges i 

Oroszország támogatja 
Kinában a vörös csapatokat 

London, október 29 

Pekingből származó jelentések sze- 

rint F en g tábornok vörös csapatainak 
offenziváját mindenfelé borzalmas 

pusztitások és embertelen kegyetlenke- 
dések jellemzik. A tábornok pusztitó 
seregével utban van a déli front felé, 

ahol egyesül majd a kantoni vörös csa- 
patokkal. Oroszország a kantoni csapa- 
tokat pénzzel és fegyverrel támogatja. 
Néhány nap előtt érkezett Kantonba a 

szovjetkormány hivatalos kiküldötte, 
egy Markovics nevü emigrált ju- 
goszláv bandavezér. Markovics átvette 

a csapatok főparancsnokságát. Feng tá- 

bornok előnyomuló csapatai kimélet- 
lenül rabolnak és pusztitanak, ahová 
beteszik lábukat. Tegnap megtámadtak 
egy amerikai svéd missziót és olyan 

embertelenül viselkedtek a misszió tag- 
jaival szemben, hogy még az alsóru- 
hájukat is lehuzták, az ápolónőket pe- 
dig tiz fokos hidegben társzekereken 

megkötözve vitték magukkal. 

Olcsóbb lett minden 
Temesvár uj makszimális áraioval 

Temesvár, október 30. 
A temesvári városi tanács állan- 

dó választmánya tegnap tartott 
ülésének legfontosabb tárgyát ké- 
pezte az elsőrendü közszükségleti 
cikkek árának a makszimálása. Az 
állandó választmány a következő 
makszimális árakat léptette életbe 
november elsejétől kezdve: 
Marhahus 30-32 lei, borjuhus 

42-46 lei, sertéshus 34-36 lei, juh- 
hus 16-20 lei, disznózsir kilónként 
56 lei. Kávéházakban: Tejes kávé 
12 lei, pohár tej 10 lei. A kávésok 
kötelesek egész nap, tehát délutá- 
nonként is kiflit és zsemlyét kiszol- 
gálni. Az éttermekben a következő 
makszimális árak érvényesek: Mar- 
hahus-leves 6 lei, csorba-leves 6 lei, 
borjucsorba-leves 7 lei, adag mar- 
hahus 17 lei, főzelék marhahus fel- 
téttel 17 lei, sertés feltéttel 20 lei, 
szárnyas feltéttel 31 lei, marha- 
gulyás 17 lei, sertésgulyás 20 lei, 
töltött káposzta 27 lei. Az itt fel- 
sorolt husadagoknak legalább 150 
grammot kell kitenniök. Rostélyos 
28 lei, sertéssült köritéssel 30 lei, 
paprikásszelet 28 lei, nyárson sült 
29 lei, marhasült 24 lei, kolbász 30 
lei, báránysült 20 lei, fél sültcsirke 

a husadagoknak 40 lei. Ezeknek 
legalább kétszáz gramm hust kell 
tartalmazniok. Házi tészta adagja 
13 lei, cukrász-sütemény két darab 
15 lei, egy darab kenyér 1 lei. Ezek 
az árak az elsőosztályu éttermekre 
vonatkoznak. A másodosztályu ét- 
termekben egy leiel olcsóbbak az 
árak, mig a harmadosztályu étter- 
mekben két leiel olcsóbbak. 
Az állandó választmány 

lezte az összes étteremtulajdonoso- 
kat, hogy étlapjaikat naponta lát- 
tamozás végett bemutassák Heim 
Ernő dr. tanácsnoknak, aki azokat 
aláirja. . 

köte- 

a
 

! 



A magyar ftelepesek 
kártalanitása a kisajátitott földekért 

Bukarest, október 30. 

A kormány nemrégen felhivást inté- 

zett a magyar telepesekhez, hogy küld- 

jenek megbizottat a Népszövetség által 
megállapitott huszonnyolc millió lei 
kártalanitási összeg felosztási bizott- 
ságába. A telepesek azonban nem ne- 
vezték meg megbizottukat. A kormány 

erről értesitette a Népszövetséget, mely 
hozzájárult ahhoz, hogy a román kor- 
mány hivatalból készitse el a kártala- 
nitási táblázatot. Ennek alapján a kor- 
mány összeállitotta a bizottságot, mely 
nek tagjai a központi földosztási pénz- 
tár elnöke, valamint az illetékes köz- 
ség birája és jegyzője. A felebbezési bi- 

zottságban a magyar telepesek érdekeit 
egy magasabb rangu biró fogja képvi- 
selni. 
.................. 

Lakók perlekedése 
a temesvári biróság előtt 

Temcsvár, október 30. 

Oláh János vasuti tisztviselő 
együtt lakott Agg János rézöntő- 
vel a Tél-utca 5. számu házban. A 
két lakó, valamint feleségeik kö- 
zött állandó civakodás és terzsal 
kodás volt. 1923 janvár tizedikén 
ÁAggban még dult az előző napi ve- 
szekedés utóhangja, amikor meg- 
pillantotta a fáskamrában Oláh 
Gábort és Klein János nevü ba- 
nátjának segitségével elverte, Oláhlt, 
majd öt késszurást ejtett rajta. Az 
ügyet tegnap tárgyalta a temes- 
vári törvényszék Athanasiu 
tanácsa. A kihallgatott tanuk val- 
lomásából bebizonyitást nyert, hogy 
Oláh sok esetben okot szolgáíltatott 
Ágg kitöréseire és ezt a biróság 
enyhitő körülményül véve, Ággot 
mindössze kétezer lei fő- és ötszáz 
lei mellék-, mig Kleint ezer lei fő- 
és kétszáz lei mellékbüntetésre 
itélte. Ügy az ügyész mind a vád- 
lottak az itéletben megnyugodtak. 
eeet... 

„Legalább pihenek..." 
Temesvár, október 30. 

Klein Béla tizenkilenc esztendős 
rikkancs és a barátja, a huszonkét éves 
Stik János lakatos, állottak lopás 
miatt a törvényszék előtt - egyikük 
sem először. Most is négyrendbeli lo- 
pásért kellett számot adniok és bün- 
tetésül egy-egy évi börtönt kaptak. A 
biróság az itélet kihirdetése után meg- 
kérdezte Klein Bélát, hogy az itéletben 
megnyugszik-e? 

=- Már hogy nyugodnék bele, - vála- 
szolta, - mikor sokallom? Felebbezek. 
- Hat maga belenyugszik. - fordult 

Popescu elnök Sik János felé. 
- Én belenyugszom. 
- Ha ő belenyugszik, - szólalt meg 

Klein Béla, - akkor én se felebbezek. 
Egye meg a fene, majd csak eltelik ez 
az egy esztendő, legalább pihenek egy 
nagyot. 

Klein Béla nagyot röhögött, feltette 
a sapkáját és a fegyőrrel indult ki- 
felé. 
- A birósággal szemben való tiszte- 

letlen magaviseletéért, - szólalt meg 
erre a tanácselnök, - külön huszon- 
négy órai magánzárkát kap. 

Erre már Klein Bélának sem volt 
megjegyzése, hirtelen lekapta a sapká- 
ját és megvakarta a feje bubját. 

KIRÁLYT VALASZT MAGYAROR- 
SZÁG, HA A KONSZOLIDÁCIÓ BE.- 
FEJEZŐDÖTT. Budapestről jelentik : 
A magyar nemzetgyülésen Lukács 
Pál a királykérdésről szólva azt mond- 
ja, hogy Magyarország bevárja, mig a 
konszolidáció bekövetkezik és akkor 
választ királyt. 

Taáncnál 
jóizlésü nő nem türi magán az izlés- telen hónaljszőröket. Eltávolitásukra 
az abszolut ártalmatlan „Angol szőr- 
vesztős-t használja, mert a hajakat nyomban feloldja. Ára csontkaparóval együtt 100 lei. Ha valahol nem volna, forduljon a dr. Biró gyógyszertárhoz 

UClui. Ne fogadjon el mást. 

Öt község a Resica-müvek ellen 
pert inditott a bányajogok visszaadása iránt 

Kétszázhetven bányajogositvány felett döntenek 
Lagos, október 30. 

Egy régi nagy per ujhodott föl a 
lugosi törvényszék előtt. Az ügy 
visszanyulik még jóval a háboru- 
előtti évekbe. A Resica-müvek, 
melynek akkor még Szabadalma- 
zott Osztrák-Magyar Államvasut- 
társaság volt az elnevezése, resi 
cai, boksáni és aninai vasgyárai 
részére minél több szenet igyeke- 
zett magának biztositani és azért a 
környékbeli falvakban akciót indi- 
tott, hogy a parasztoktól a magán- 
tulajdonban levő 

bányajogokat megszerezze. 

Ez azonban nem volt valami köny- 
nyü dolog, mert hiszen az egyszerü 
földmivesek is tisztában voltak ve- 
le, hogy a bányajog részükre érté- 
ket jelent, melyet nem egykönnyen 
szabad a kezekből kiadniok. A Re- 
sica-müvek igazgatósága azonban 
minden rendelkezésére álló eszközt 
felhasznált, hogy ezeket a bánya- 
jogokat magának megszerezze. A 
legkülönbözőbb eszközök igénybe- 
vételével 

sikerült is 

magának Domán, Kuptereszékul. 
Klokotics, Lupák, Jabalcsa közsé. 
gekben a legtöbb bányajogot meg- 
szerezni. Azonban ezeket a jogokat 
nem tudta háboritlanul gyakorolni, 
mert a községek lakossága tudtára 
ébredt annak, hogy olcsó pénzért 
milyen fontos jogot engedett ki 
birtokából és - mint már megir 
tuk - perrel támadta meg a Re- 

sica-müvek igazgatóságát. Az igaz- 
gatóság egyezkedni kezdett velük 
és a vételáron felül még ujabb 

kártéritést igért. 
Azonban közbejött a háboru bonyo- 
dalma és az ügy elaludt. ! 
A kérdést ismét az uj bányatör- 

vény tette aktuálissá, amely elren- 
deli, hogy az összes bányajogokat 
ujból kell lajstromoztatni. Ezt az 
alkalmat ragadták meg a károsult 
községek és Bojinca Kornél dr. 
képviselő-ügyvéd utján a lugosi 
törvényszék előtt pert inditottak a 
Resica-müvek ellen, melyet a bá 
nyajogositványok visszaadására 
kérnek kötelezni. Ismételt tárgya 
lások után a lugosi törvényszék 

tegnap foglalkozott 

ismét a krassói községek kereseté. 
vel. A tárgyalást Janovici tör 
vényszéki elnök vezette, szavazó 
biróként pedig Hajós törvény- 
széki biró müködött. A munkaügyi 
miniszterium részéről mint szak- 
értő Jancu bányamérnök jelent 
meg. 
A biróság ugy határozott, hogy 

mielőtt az ugy érdemleges tárgya- 
lásába belefog, előbb sorra verifi- 
kálja a per tárgyát képező bánya 
jogokat és ezt nyomban meg is 
kezdte. Összesen kétszázhetven bá- 
nyajogositvány veritikalásáról vac 
szó, ami körülbelül ket- három bétig 
feg tartani. A per voltaképeni 
tárgyalására tehát november má- 
sodik fele előtt nem kerül a sor. 

Felvonult az egész község 
a birósághoz panaszra a jogtalan 

rekvirálások miatt 
Temesvár, október 30. 

A törvényszék első emeletének fo- 
lyosója hemzsegett zömök termetü 
bajuszos magyaroktól. Mándlijuk fölé 
tarisznya volt akasztva, abban hozták 
magukkal a napi elemózsiát. A sok 
férfi közül itt-ott kiritt egy-egy asz- 
szonyi kendő. 

Végvári magyarok vártak sorukra, 
hogy kihallgassák őket. Nagyon ked- 
vetlenek, mert már évek óta folyik a 
per, sokszor jártak már bent Temes- 
várott, utiköltségben és munkamulasz- 
tásban máris sokkal nagyobb a káro- 
sodásuk, mint amennyi a 

jogos követelésük 

eben a pereskedésben. Már szeretnék, 
ha a per egyszerüen megszünnék és 
nekik nem kellene többször törvényre 
jönni. 

1921 tavaszán megjelent a község- 
ben egy katonaruhás ember. Sorra 
beállitott az egyes gazdákhoz és nagy- 
hangon kijelentette, hogy szalmát és 
kukoricaszárat jött rekvirálni. Minde- 
nütt nagy mennyiségekről beszélt, de 
hajlandó volt igényeit mérsékelni, kü- 
lönösen, ha egy pár bankót nyomtak 
a markába. A rekvirált szalmát és ku- 
koricaszárat a gazdák szekerein a vas- 
uti állomásra és ott vagonba rakatta. 
A rekvirált holmiból három vagonnal 
telt ki. Sem a szalmáért, sem pedig 
a kukoricaszárért 

nem fizetett 
egyetlen banit sem, de még elismer- 
vényt sem adott, hanem kijelentette, 
hogy majd jön egy fizető bizottság 
és az mindent kiegyenlit. Azonban he- 
tek-hónapok teltek el és bizony nem 
jelentkezett senki, a végvári gazdák 
pedig hiába várakoztak. Egy év mulva 
aztán kiderült, hogy csalásnak estek 
áldozatul. Megtudták, hogy a rekviráló 

Petruc György iktári lakós volt, 
aki a rekvirelás idején jogtalanul öl- 
tötte magára a katonai egyenruhát, a 
rekvirált szalmát és kukoricaszárat pe- 
dig a saját javára értékesitette. 

Végvár község lakossága bünvádi 

feljelentést teltt 

Petruc György ellen. És az eljárás 
folyamán többször jártak már az 
ügyészségen, a vizsgálóbirónál kihall- 
gatásokon, amig most végre tárgya- 
lásra került a sor. És ujból felvonult 
Vegvár község lakossága. Egymásután 
léptek a biróság elé Kiss György, 
Szabó Sándor, Sós Gáspár, Vida 
Ádámné, Gere Ferenc, Kovács Péter, 
Tóth József, Szabó István, Német 
András, Csősz András és még vagy 
harmincheten és sorra kijelentették, 
hogy a vádlottban felismerik azt az 
embert, aki katonaruhában a község- 
ben annak idején rekvirálni járt és az 
elvitt holmiért nem fizetett. 

A panaszlók kihallgatása után a bi- 
rőság kérdést intézett Petruc György- 
höz. Ez kijelentette, hogy tényleg járt 
Végváron rekvirálni, azonban nem sa- 
ját számlájára, hanem egy Popescu 
nevü orsovai hadnagy parancsából. 
Azt azonban, hogy ennek a hadnagy- 
nak milyen beosztása volt és, hogy 
jelenleg hol van, 

nem fudta megmondani. 

A törvényszék ugyan annak a véle- 
ményének adott kifejezést, hogy ez a 
Popescu hadnagy egyáltalán nem lé- 
tezett, mindazonáltal elnapolta a tár- 
gyalást, hogy a közbeeső időben az 
állitólagos Popescua után nyomoz- 
hasson. ; 

A biróság egyben megnyugtatta a 
végváriakat, hogy a legközelebbi tár- 
gyalásra már nem kell bejönniök. 

- 

Kozmetikai győgyintézet 
; II, Piatja Asanestii Jőzsef-tér) 8. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. - Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitása. 

j 

felé vezetett az angol szírájk 

London, október 9 
A szakszervezeti kongresszus kül 

sége előtt Baldwin minisztere 
kijelentette, hogy a szénsztrájk in 
pénzügyi katasztrófához vezetett 
angol állam pénzügyi helyzete 
olyan zilált, hogy a szénregáliák 
cionalizálásához már nincsenek m 
eszközök. A munkaidő megh 
tásától tovább nem lehet elte 
azért sem, mert több mint negy 
lió bányamunkás hozzájárult a m 
idő meghosszabbitásához és má 
is dolgozik. 
Lloyd George tegnap Ca 

ban beszédet tartott és abban ism 
ten hansulyozta, hogy ma már A 
gazdasági egyensulya forog v 
ben. Ha ma nem történik semmi, 
Anglia ez év végén külföldi hite 

lesz kénytelen igénybe venni. A sztrá 
befejezésének kulcsa a kormány kez 
ben van és a kivételes hatalomról szó 
rendelkezések arra is felhatalmazzák 
kormányt, hogy szükség esetében re 
deletileg utasitsa a bányatulajdonos 
kat és a munkásokat a bányák 1 

déktalan üzembehelyezésére. 

„Bocsássanak meg 
de valahol meg kellett halnom... 

Temesvár, október 

A józsefvárosi Korona-száll 
ban egy karcsu, barna arcu jól 
tözött fiatalember jelent meg é 
portástól szobát kért. A ve 
könyvbe Riedl Lajos husz 
rom éves lugosi rajzolónak irta 
magát. A fiatalember azután b 
zárkózott a szobájába. Éjfélutó 
egy óra tájban hirtelen lövés rias 
totta föl a szálloda csöndjét. 
dördülés a négyes számu szobáb 
jött, amelyben Riedl Lajos lakot 
A személyzet azonnal odarohant 
mert az ajtó zárva volt, felfeszi 
ték azt. A divánon fekve felö 
zötten ott találták a fiatalemb 
aki jobb kezében még görcsöse 
szoritotta a revolvert, amellyel v 
get vetett életének. Az asztalon n 
hány lezárt levél heverr: 
Az esetről azonnal értesitették 

józsefvárosi rendőrséget, amelyne 
részéről Perian György igazgal 
és Pintea Vazul dr. kerületi o) 
vos jelentek meg a szállodában. A 
öngyilkos fiatalember több levele 
hagyott hátra. Az egyikben közli 

, rendőrséggel személyi adatait é 
azt, hogy az öngyilkosságot azé 
követte el, mert nincsen állása é 
nem is tud alkalmazást ftaláln 
Egy másik levelet a Korona-száll 
igazgatóságához intézett és ebbe 
ezeket mondja: i 
- Bocsássanak meg azért az el 

kölcsi kárért, melyet önöknek tel 
temmel okoztam. Nem tudtam má 
helyet találni, ahol meghaljak. Va 
lahol pedig meg kellett halnom.. 
Azonkivül leveleket hagyott hál 

ra Lugoson lakó apjának, fivér 
nek, egy leánynak és több ismeré 
sének. Az öngyilkosságról telefono 
értesitették Lugoson lakó hozzátai 
tozóit, a hullát pedig a józsefváros 
temető halottasházába szállitották 

Berndorfi 

aalpakkaezüsi 

választékban 

kaphatók 
Z. 

ékszerész, Temesvár, I., Hunyadi-u. 3. 
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hónapra 60 lei, három hénates 
é lel, félévre 300 lei, egela 

Egyei szám ára 53 lel, az 
ágbe lel, ölnbe 

; viában 1 dinár, Csek 

n fél ck, Ausztriában 34 
saraz 

szerkesztő : 
veehetieb Endre dr. 
e 

Mária kérályné születésnapja. Teg- 
ünnepélte az egész ország Mária 

születésnapját. Valamennyi 
ban hálaadó istentiszteletek 

esvárott a római katolikus 
gyházban Ferch Mátyás apát- 
k délelőtt tiz órakor Te Deumot 

t A gyárvárosi román székes- 
ázban Fara és Proca lelkészek 
ották a hálaadó misét. Istentisz- 
után Oprescu-Mincu tábor- 

beszédet intézett a kivonult kato- 
latghoz. Az ünnepélyes istentisztele- 

In megjelentek a katonai és polgári 
rok vezetől. 

reformátió emlékünnepe. A 
ermátus és az evangélikus egy- 
ak holnap ülik meg a reformáció 
rékünnepét. A temesvári refor- 

templomban Szabolcska 
tőesperes, az evangélikus 
ban pedig Bohus Károly 

Deres tartja az istentiszteletet. 
Krassómegye uj prefektusa. Buka- 
ől tegnap megérkezett a távirati 

e. hogy Teicu János dr. kép- 

nak. Az uj prefektus már teg- 
Bukarestbe utazott, hogy a 

ny kezébe letegye a hivatali es- 
u János dr. képviselői mandá- 
int már jelentettük, Furlu- 

i bánsági szinészeti fel- 
Goldis László kultusz- 

szter Afi. T aran Constantint, 

valamint eé 
zte ki. Egyben megbizta az uj 

lésztörvény végrehajtási utasi 
nak a megszerkesztésével. 

4 TORSZÁG ÉS FRANCIAOR- 

7 G KÖZELEDÉSE. Londonból táv- 

zzák: A Times jelentése szerint az 
munkáspárt elfogadta a német 
listapárt meghivását arra az ér- 
tre, amelyet a német, francia, 

és belga szocialista kiküldöttek 

nak meg. Ezen az értekezleten 

tatják majd azt a kérdést, ho- 
ehetne a legmegfelelőbben elő- 

ni Németország és Franciaor- 

ött a közeledést azon megbeszé. 

pján, amelyet Briand és Sirese- 
Thoiryban folytatott. Az érte- 
november hó elején Luxemburg- 

esz megtartva. 

legiobb magyar operett a 
TATÁRJÁRÁS 

szombaton este a szinházban. 

Magyar missziósbeszédek a Gyár- 
sban. A jubileumi ünnepségek 
g Isán a Temesvár-gyárvárosi katol 
Dpl bániatemplomban egy héten ke 

1 magyar missziósbeszédek lesz- 
melyeket P. Trefán Timót má- 

dnai házfőnök és P.Imets Ká- 

nagybányai házfőnök, ferencrendi 
etesek tartanak. A misszió ünne- 
kezdete ma, szombaton este fél- 

ekor lesz. Az egész héten beszédek 
tel 7-kor és este fél 8-kor lesznek. 

ap és hétfőn azonfelül még a 
rai nagymise után, hétfőn pedig 

esz szentbeszéd. 

EE lhunyt román lelkész. Matei 
nyugalmazott gyárvárosi görög 

meghalt. Temetése vasárnap dél- 
megy végbe a Rékási-ut 13. szám 

városi temetőben délután 4 óra- 

omán lelkész hosszu szenvedés 

ROMÁNIA TENGERALATTJARÓ. 
KAT ÉPITTET. Buknrestből jelentik: 
A Cuvantul hiradása szerint Mirces- 
cu tábornok hadügyminiszter, a mi- 
nisztetanácson jelentést tett, hogy egy 
olasz hajóépitőtársasággal tárgyalások 
folynak tengeralattjárók és egyéb hajó- 
egységek épitésére. A miniszter ismer- 
tette az olasz társaság ajánlatát, mely 
a tárgyalások alapját képezi. 

Nézze meg ked dden este a 
DARÁZSFÉSZEK 
bemutató előadását 

- Gyilkos béres. Aradról távira- 
tozzák: Drig Péter béres az 
Arad-gáji határban egy ekekapa- 
róvassal ugy fejbevágta Varkos 
Simon tizenöt éves béresfiut, hogy 
a szerencsétlen legény a helyszinén 
szörnyethalt. 

Betegségnel, szorulásnál 
„Koprol" legyen minden háznál. 
- A Magyar Nőegylet összejövete- 

lei. A Magyar Nőegylet ezuton hivja 
fel a tagok figyelmét arra, hogy a szo- 
kásos szerda délutáni összejövetelek a 
jövőben minden hó első és harmadik 
szerdáján délután 5 órakor (és nem 
mint eddig 6 órakor) lesznek, dátumra 

való tekintet nélkül. Igy a legközelebbi 

összejövetel a jövő hét szerdáján, vagy- 
is november hó 3-án délután öt órakor 

lesz a józsefvárosi Elite-kávéház első 
emeleti (Polgári Kör) helyiségeiben 

Kérjük a tagokat, hogy ezeken az ösz- 
szejöveteleken minél nagyobb számban 
résztvenni sziveskedjenek. 

- Halálozás. Özvegy Ürményi 
Adolfné, józsefvárosi lakósnő het- 
ven éves korában Bem-utca 6. sz. 
alatti lakásán meghalt. Ravatalá- 
nál két fia: Ürményi Leó és Ürmé- 
nyi Géza dr., három leánya, vala- 
mint nagyszámu rokonság gyászol. 

* A sz akácsművészet minden 
csinját-binját megtanulja Zsuzsi 
főzőiskolájában. 

Bizottság felülvizsgálja a vasuti 
tarifát. Bukarestből jelentik: Az állam- 
vasutak vezérigazgatósága elhatározta, 
hogy a szeptember I5-én életbeléptetett 
vasuti dijszabást revizió alá veszi. Erre 
a célra Perleti anu felügyelővel az 

élén, bizottságot küldtek ki, amely no- 

vember elején kezdi meg müködését. 

- Az utazók fényképes igazolványa. 

A kereskedelmi utazók a jövőben a te- 
mesvári es iparkamara titkári hivata- 
lától fényképes igazolványokat kapnak 

és ezek után személyenkint százhusz 
leit kell fizetni. 

*" A Lloyd Tavernában minden 
este világvárosi müsor, francia konyha, 
jazzband, parkettánc. 

NAGY FIZETÉSKÉPTELENSÉG 

KOLOZSVÁROTT. Kolozsvárról jelen- 

tik: Kolozsvár egyik legnagyobb könyv 
kereskedő cége, amelynek tulajdonosa 
Friedmann Jenő, tegnap fizetés. 

képtelenséget jelentett be. A passzivák 
meghaladják a kétmillió leit. Jelleniző 

a sulyos gazdasági krizisre és a pénz- 
szükére, hogy a eég kamatok fejében 
évente több mint félmillió leit fizetett. 

* Női filc- és bársonykalap leg- 
előnyösebben N. C. Dániel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben, József- 
tér 12, a Küttl-térrel szemben. 

A szezon szenzációja a 
TATÁRJÁAÁRÁS 

szombat esti előadása. 

- Négy egyfelvonásos darab, azon- 

kivül egy csomó magyar és német ma- 

gánszám kerül szinre szombaton, októ- 

ber 30-án, este az erzsébetvárosi Mi- 

chels-féle teremben azon a kabarén, 
melyet Kassay Károly, Binder 

Károly és több szerződés nélküli szi- 

nész rendez. Előadás után tánc. 

Koprol édes, enyhen ható, 
Feltétlenül megbizható. 
*A Greand Hotel kávéházban 

esténként müvész kvartett. Szombat és 
vasárnap délután zene. Telefon 5-82. 

zépség 
a legdrágább kincse minden nőnek. 
A szépség ápolása megőrzi az 

ifjuságot, kivánatossá 
szerencsét hoz. 

Az Elida Ildeal-szappan 

tesz és 

a bőrnek egészséges szint 
ad és megóvja fiatalos rugalmasságát. 

Tisztább, enyhébb és sokkal kellemesebb illatu. 

IDEAL-SZAPPAN 
rtolsó maradékáig illatos. 

3 oldal 

ELTÖRLIK A LUKSZUSCIK- 
KEK BEHOZATALI VAMJÁT. Buka- 
restből jelentik: A pénzügyminiszte- 
rium statisztikája szerint a fényüzési 
eikkek vámilletékei csak félannyit jö- 
vedelmeznek, mint a háboru előtti évek 
ben, annak ellenére, hogy a fogyasztás 
legalább a kétszeresére emelkedett. A 
differencia valószinüleg csempészés és 
csalás folytán származott. A pénzügy- 
miniszterium azzal a tervvel folgalko- 
zik, hogy a fényüzési cikkek behozatali 
illetéket teljesen megszünteti s ehelyett 
általában a behozatali vámtételek koo- 
ficiensét fogja megfelelően felemelni. 

Kész divatöltönyök, kabaátok 
legolcsóbpban Kincs Arthurnál Gyár- 
város, Andrássy-ut. 

- A tisztek fizetését nem emelik. 
Bukarestből táviratozzák: Mir- 
cescu hadügyminiszter és Lepa- 
datu pénzügyminiszter együtte- 
sen elkészitették az uj hadügyi 
költségvetést, amely egymilliárd 
leiel nagyobb az ideinél. A fizeté- 
seket nem emelik fel, de javitják az 
ellátást és a mellékilletményeket. 

" Mi, temesvári bohémek őszin- 
tén kijelentjük, hogy a legjobban szó- 
rakozni a Dátria-barban lehet. Vasár- 
nap délután az 5 órai teánál talál- 
kozunk. 

A REZIGNAÁCIÓ SZELLEME A 
FRANCIA HADSEREGBEN. Párisból 
jelentik: Berthelot tábornok az 
országban szemleutat végzett és vissza- 

térve, igen lehangoló nyilatkozatot tett 
az Echo de Paris munkatársa előtt a 

francia hadsereg helyzetéről. A tiszti- 
kar ugyan megőrizte az önfeláldozás 

szellemét, de a hadsereg zömét a rezig- 
náció szelleme hatja át. A katonák el- 
vesztették a szolgálathoz való kedvü- 

ket. A tiszti iskolák mindjobban veszi- 
tenek értékükből. 

" Minden délelőtt sokan keresik 
fel Máthé Antal Jenő herceg-utca 
20. szám alatti vendéglőjét, mert ott 
nagyszerüen lehet villásreggelizni. 

- A postai vámhivatal a kamara 
székházában. Oprea János elnök is- 
mertette a kereskedelmi és iparkamara 
részéről eredményesen bevezetett ak- 

ciót a kamara tegnapi ülésén, amely 

akció a józsefvárosi állomáson levő 
postai vámhivatalt a kamara székházá- 
nak pincehelyiségébe helyezte el. A 
költségek fedezésére a vámtételek két 
százalékát szedheti a kamara. Deutsch 
R. Rezső. Stachler Ádám. Kecskeméty 

Sándor és Kun Richárd szólaltak fel 

a kérdéshez és a megoldást helyeselték. 

Az uj vámhivatal ujévre megkezdheti 
müködését. 

" Berndorfer alpakka- és al- 
pakkaezüst evőeszközök, valamint 
az összes vasáruk Scherter Ottó 
vaskereskedésében, Timisoara. 

Nézze meg kedden este a 
DARÁZSFÉSZEK 
bemutató előadását. 

" Megbizható ébresztő-órák min- 
den formában olcsón kaphatók Iritx 
órás és ékszerésznél Temesvár, Mercy- 
utca 12. 

- A szerelem áldozata. Megirtuk 
a szerencsétlen Miu Mária huszon- 
négy éves cseléd tragédiáját. A fiatal 
teremtés szeretkezésének következmé- 
nyeitől ugy akart megszabadulni, hogy 
tiltott műtétnek vetette alá magát, me- 
lyet Dejanu Zsófia, egy iskolaszolga 
felesége végzett rajta. A leány tegnap 
meghalt. 

* Horga Pál (Gyárváros, Arok- 
utca 1) vendéglőjében ma, szombat 
este nagyszerü halászlé és turós- 
csusza vacsora. Szombaton és vasár- 
nap zeneestély. 

- Repülőkiállitás Temesvárott. A ke- 

reskedelmi kamarák országos szövet- 

sége, mint ismeretes, az ország nagyobb 
városaiban repülőkiállitásokat rendez. 

Temevárott november hó harmincadi- 
kán lesz a kiállitás. 

Nézze meg kedden este a 

DARÁZSFÉSZEK 
bemutató előadását. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éljeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 
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Ma konferál Osvát Kálmán. Nagyi11 
érdeklődéssel várt Goethe-konferánszát 
ma, szombaton este, fél kilenc órakor 

kezdi meg Osvát Kálmán. Akik ennek a 

konferansziének gondolkodását isme- 

rik, azok tudják, hogy nem tetszelgés 
vítte a nagy témához, hanem az idők 
parancsa. Nem a halott klasszikus-tisz- 
telet"et akarja életre galvanizálni, ha- 
nem a goethei tevékenység dicséretét 

énekli - tanácstalan embereknek. Bár 

sokan eszmélnének rá a hallgatók kö- 

zül: erőikre és kötelességeikre. 

- A rónáci mozi megnyitása va- 
sárnap délután négy órakor megy 
végbe. A rónáci mozi miüködése 
most már végre biztositva van, 
mert városi kezelésbe került. Az 
ünnepélyes megnyitón a „Nők, 
akiknek nem köszönnek' cimü 
szenzációs társaádalmi dráma sze- 
repel. 

...................... 

Antónia. Lengyel Menyhért nagysi- 

kerü vigjátékát elevenitette fel tegnap 

a magyar szintársulat. J ósika Mici a 

cimszerepben sokoldalu tehetségének 
ujabb formáját adta a kitünő szerep 
mesteri alakitásával. Homokay Pali 

hóditott játékban, megjelenésben egy- 
aránt. Harmath Jolán, Zilahy 

Irén kedves jelenséget nyujtottak. Ger- 

gely, Darvas, Soós, Tarnay Teri, Sór 
az előadás nivóját értékesen emelték. 

Darázsfészek a cime annak a végig 

mulatságos francia vigjátéknak, ame- 
lyet a temesvári szinház jövő hét kedd- 
jén mutat be. Egy leánynevelő intézet 
az a darázsfészek, amelyben szines, ele- 

ven jelenetek kergetik egymást. Az in- 

tézetet egy fess fiatalember örökli 
nagynénjétől, el is megy a leányok 
közé, akik sorra beleszeretnek, de ő 
nem veszi észre a feléje epedő pillantá- 
sokat. A lányok ostromából végül is a 

szép Elsie kerül ki győztesen. A boldog 

örökös feleségül is veszi Elsiet és igaz- 

gatója lesz egy newyorki ügyvéd gyá- 

rának. Tiszta, ártatlan humor, sok paj- 
kos érzelmesség és csupa derüs fiatal- 
ság vonul végig a darabon, mely eddig 
a legtöbb szinpadon tartós sikert ara- 
tott. A temesvári társulat már napok 
óta erősen próbál az uj vigjátékból. 

Három előadás lesz vasárnap. Dél- 
után félhárom órakor a Muzsikus Fer- 

kó, hat órakor a Ki babája vagyok én? 
és este kilenc órakor a Tatárjárás ope- 
rett van müsoron. 

FEreund-Schauer zongoraestély. Te- 

mesvárott évek óta nem hallott zenei 

esemény szinhelye volt Freund Leó 

hangversenyszalonja. A kiváló mester 

kettős zongoraestélye egykori tanitvá- 

nyával, Schauer Györégyel, a leg- 

nagyobb siker jegyében folyt le. A 

mester Schauer Györgyben kongeniá- 

lis müvésztársat talált, akinek csiszolt, 

finom technikája, pontos dinamikája s 

átgondolt előadása méltóan simult a 

mester annyiszor méltatott müvészeté 

hez. A négy számu müsorból különösen 

a maga nemében egyedül álló Mozart- 

szonáta és a Schumann-variációk 

oly kiváló előadásában volt részünk, 

hogy a hasonló jellegü zenei előadások 
minél sürübb ismétlődését örömmel 
várjuk. - ces. 

Járosy Dezső zombori orgonahang- 
versenye. Járosy Dezső, pápai ka- 
marás, székesegyházi karnagy, noveni- 

ber hó 18-án a zombori kármeliták meg 

hivására, az ottani zárdatemplomban 
rendez jótékonycélu orgonahangver- 
senyt, melynek jövedelme az orgona 

épitési költségeinek fedezésére szolgál. 
Ezuttal műüsorán Bach, Liszt, Guil- 

mant, Rieger, Debussy és Ravel orgo- 

namüvei fognak szerepelni. 
e 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc 
Kossuth Lajos utca 1. 1140 

HELICON-nyomda, Timisoara 

" / . / f " 

Egy Vastag betüvel 
lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 5 

ÁMáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

szó ára 3 lel. 

Levelezés 

Vigkedélyü urileány levelezne későbbi tisz- 
tességes ismeretség reményében középkoru 
uriemberrel. Leveleket „Etonírizurás" jel- 
igére a kiadóba. (3039) 

Egy nagyobb vendéglőhelyiség két vendég.7 
szoba és két istállóval azonnal kiadó, más 
üzlethelyiségnek is alkalmas. Megtudható 
Str. Bulev. Carol 31 (Hunyadi-utca), József- 
város. (1516) 

Pénzszekrény egyes számu Anheuer márka, 
olcsón eladó. Cim a kiadóban. (1518) 

Lahás 
z ..... 

Butorozott vagy üres szobát keresek Bel- 
város vagy Józsefvárosban. Cimeket a ki- 
adóba kérek. (3024) 

Házasság 

Barátnőmet, aki teljesen árva urileány, férj- 
hez adnám komoly urlemberhez, aki nem 
hozományt, hanem tendes feleséget keres. 
Levelet „Nem bánja meg" jeligére a kiadóba 
kérek. (3040) 

29 éves intelektuel, önálló és független férfi, 
keresi megértő élettársát, csekély hozomány 
kivánatos. Fényképes leveleket Carakter- 
fest" jeligére a kiadóba. (1501) 

Alhalmazás 
z 

Keresek román perfekt könyvelőt, cégemhez. 
Ajánlatokat Üzletember jeligére a ki- 
adóba. 13030) 

Rikkancsok ielvétetnek a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában. 

Allást keres 
zö 

Hivatalnok, ki négy nyelvet perfektül beszél, 
ir és olvas, ajánikozik. Szives megkeresése- 
ket ,407 jeligére a kiadóba. 13032) 

Adás-vétel 
: öö 

Belvárosban, Erzsébetváros vagy Józsefváros 
elején butorozott szobát keresek. Grosz 
Dezső, a Déli Hirlap munkatársa. Ajánlatok 
a Déli Hirlap kiadójába kéretnek. 

Butorozott szoba két ággyal szerényebb 
fiatalembereknek azonnalra kiadó. Ugyanott 
ebédkoszt olcsón kapható. Erzsébetváros, 
Korona-utca 3. földsz. jobbra. (3042) 

Keresek 3-4 szobás lehetőleg kertes lakást 
bármely városrészbpen. Ajánlatokat „2 sze- 
mély" jeligére a kiadóba. (3048) 

Butorozott szoba kétágyas, azonnalra esetleg 
teljes ellátással kiadó. Gyárváros, Telekház- 
u. 1. földsz. (3049) 

Különféle 

Elektromotorokat egyén- és forgóáramu 
generátorokat minden nagyságban gyártunk, 

javitunk és tekereselünk. riedrich 
Testvérek, Telefon 9-50. (1391) 

Kabat- es kalapborök 
valamint különböző szinü antilopok ruhadisznek 
nagy választékban. Grünwald, Spitzer és 
társa. 1483) 

Nagyobb vaskályhát megvételre keresünk. 
Cimeket a kiadóba kérünk. (3042) 

Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállalok. 
Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. jobbra. 

g Stumptali 
az egy 

famegtakaritást biztositanak. 
Gyártja MECHER J., Timisoara III, 

Helvét-utca 3. Gyártási engedélye- 

ket ad a feltaláló: Timisoara I, 
Strada Eminescu 6. 
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samtunzt Müloriferje 
etlenek, melyek valóban 

25-60'/ 

1503 

3 uj szól 

KARDOS, TELEP, VEZET! 
Most készült uj kövesut memntém olcsó villa- és háztelkek 

hosszu részletre, épitőanyaggal együtt kapható. 720 

Olcsó 

TELEFON 15-05 

Tisztelettel értesitjük a t. közönséget, hogy mig a régi kész- 

letünk tüzifában tart, azt a régi árak mellett kiárusitjuk! 

FERESTRAU cu ABURI si SOC. COM. TIMISOREANA pe ACT. 

Temesvári Cőzfürész és Fakereskedő R.-T. 

Fiók 

Cetate: Belváros, Kadettiskolával szemben az első fakereskedés 

Központi 

Gyárvárosi indóházzal szemben, Hönig-utca. 

Nagy választék asztalos- és épületfaanyagban 

tüzifa! 

TELEFON 15.-03 

telep: 

Telefon 13. 

1469 

Olcsó elad 
egy füstölt tölgyfa ebédlő, cseresznye 
sziv topolygyökér-betéttel és massziv körls 

Slebold mübutorasz 
Gyárváros, Távirda-utca 19. 

Telefon 6990. 

AAAAAA 

beköltözhető 4 szobás modern 
sal eladó. 

Bővebbet Bagyánszky épitőmesteg 
Timisoara III, Kazinczy-utca 3. 

Legnagyobb linolenm és szőnye 
különlegességi áruház 

Főlerakat: 

TIMISOARA, LLOYD.so 
Telefon 10-31 

CLUJ, ORADEA-MAR 

Kivételes ajánlat: 
Viaszosvászon: 

Békeminőség, remek min- 
tákkal 78 cm széles . 

100 
4145 : 

Bőrvászon: 
Kárpitosok, kocsi- és autó- 

gyártók, könyvkötők ré- 
szére nagy válasrték- 
ban, 120 cm széles . 

Linoleum: 
Perzsa és parkett minták, 
70 cm széles . . 

Lei 

padióbevonásra parkett., 
perzsa és egyszinben 
200, 250 és 300 cm szé- 
les, négyzetmétere 

Szönyegek 
futó, nehéz minőség 

70 cm széles 

ágyelő ő : . 
Ebédlő szőnyegek 
200300 cm.. 

Karamani"' ottomán ta- a 
karók..100-hu 

Kókusz fulók... 

Gummiköpenyek 
férfi és nől, 

legjobb minőség.. e 

Temesvárt a cégnel 
csupán fenti lerakat 

van, egyéb tiókia 
nincsen. 

emi butorg 

IV. kerület, Bonnáz-utca 18. sz 

Állandó nagy rakt 

The Net RIIGBY Six-Automobil 

viselet: 

KARNER EDE automobilosztály 
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Felelős kiadó: VÁRNAY ELEN 

Erdélyi és 

bánáti kép- 
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